



献出一片关怀,带来人间真情

绍兴市荣誉市民周水祥先生和市曲艺名家慰问麻风休养人员



记者 边锦祥 文/摄

昨天上午,绍兴康复疗养院给绍兴市荣誉市民、绍兴旅港同乡会监事长周水祥先生送上一面锦旗,感谢周水祥先生11年来每年坚持对康复疗养院的病人献爱心。当日,绍兴市曲艺家协会的艺术家们也为疗养院的麻风病休养人员送去越剧、绍剧、莲花落等文艺节目。

“疗养院现有25名麻风病患者接受康复治疗。”绍兴康复疗养院

长邱兴华说,但麻风病患者因需要长期隔离治疗,生活相对比较孤单,社会的关爱、曲艺家们送来的精神食粮,让他们心里备感温暖。

“2003年,我们市曲艺家协会了解到绍兴有麻风病人这一特殊群体,便组织了一批曲艺名家专门前来慰问演出。”市曲艺家协会名誉主席汪嘉宝说,吴凤花、陈飞、胡兆海、陈巍良、施律民、姚百青等绍

兴的大部分曲艺名家都参与过演出活动。

2006年,汪嘉宝碰到绍兴探亲的绍兴旅港同乡会监事长周水祥先生说起此事,周先生表示要一起到疗养院看望麻风病患者,并专门买了30000多元的物品,还给每位麻风病患者送上一个红包。

“当时,我向疗养院的病友们承诺,在我有生之年,每年都会来看望大家的。我不能失信,也一定不会失约!”今年已有75岁的周水祥老家在绍兴漓渚村,他说,父亲生前以乐善好施著称,1991年还设立绍兴“孟兴戏曲奖”,表彰为基层群众演出的绍兴戏曲名家。1989年,父亲过世时留下遗言,不要忘记绍兴的父老乡亲,对那些孤寡老人,要经常去看望他们,这也是继承父亲的遗志。

“周水祥先生刚刚被绍兴市政府授予绍兴市荣誉市民称号,他在绍兴献爱

心又何止这一起。”汪嘉宝说,周水祥每年都要去兰亭敬老院看望那里的孤寡老人两三次,每次都会带去生活用品、食品等(至今已坚持了30年)。还有绍兴南池敬老院,也每年去慰问;2012年,绍兴文理学院要建造一座投资100多万元的桥,也是周水祥先生捐助的,这座桥后来以周水祥先生的名字命名。

这次,周先生又给疗养院的病友们送去了大米、水果、牛奶、食用油、酱鸭等10多种价值近30000元的物品,还给每位病友送上一个现金红包。市曲艺家协会的群星奖得主陈巍良,国家一级演员、浙江绍剧团副团长、有“江南活八戒”美称的姚百青,绍剧著名老生演员、市戏剧家协会理事施律民,越剧演员诸桂芬、鲍彩霞以及两上央视的阮社小学七贤曲艺社成员们等,带去了越剧、绍剧、莲花落、小品等节目。

排坛新星李盈莹 下一个朱婷?

单场45分打破朱婷保持的国内女排联赛得分纪录、联赛小组赛后总得分和扣球得分超过韩国名将金软景等“大牌”列第一……天津女排17岁的主攻手李盈莹本赛季表现可谓一鸣惊人,很多人称她是“冉冉升起的超级新星”,甚至是“下一个朱婷”。(据新华社)



“一掷千金”或成历史 中国足协新赛季继续征收“奢侈税”



天价引援恐成“绝唱”

2018年,中国足坛将继续“限外”。4日,中国足协在其官网发布了《关于在2018年冬季注册转会期继续执行收取引援调节费的通知》,明确规定与2017年下半年一样,对外援转会身价超过4500万元、内援转会身价超过2000万元的俱乐部将等额征收“调节费”。经历过疯狂烧钱阶段的中国足

坛,仍在继续“灭火”。

抑制天价球员

中国足协去年6月底发布公告,开始对天价转会“动刀”,明确指出中超以及中甲俱乐部引入外籍球员资金支出不超过4500万元/人次,引入国内球员资金不超过2000万元/人次,缴纳的引援调节费用将全额返还该俱

乐部用于青训,并不得冲抵俱乐部青训预算;俱乐部引援支出如超过以上标准,则不再享受此项政策,仍将等额全额收取引援调节费用,全部纳入中国足球发展基金会,用于资助青少年足球人才培养等。这也意味着,俱乐部引援的成本将“翻倍”。

此举也颇有成效,包括天津权健等几家俱乐部在内,原本想在去年二次转会中引入的超级大牌全部“胎死腹中”。也许是看到了成效,中国足协决定在2018年继续执行这项政策,目的是“限制俱乐部追求短期成绩、高价引援,规范球员转会行为,维护职业联赛市场秩序,促进职业足球健康稳定发展”。

培养本土新人

如果依照这样的行情,不到1000万欧元的价格只能买到普通球员,高水平、大名气的外援很难继续来投。从某种程度上,确实能引导中超中甲的俱乐部更加理性,把注意力更多放在培养本土球员上来。

可以预见,随着足协继续严控,中超俱乐部“一掷千金”的情况将越来越少,今年的中超转会市场有可能成为近年来最冷的一年。

同时,在新赛季的U23政策加码后,中超球队对优秀年轻球员的争夺日益激烈,比如韦世豪的身价就被炒到了上亿元,但恐怕很难有人买得起。因此,会有更多球队选择专注于青少年球员的培养,而不是单单在市场上砸钱挖角。如果“奢侈税”能引导中超中甲俱乐部在“造人”方面多下功夫,则善莫大焉。

(据《新民晚报》)

机器人格斗科技真人秀 即将登陆浙江卫视

据开发运营商创客星球5日消息,机器人格斗科技真人秀《铁甲雄心》将在浙江卫视重磅开播。

《铁甲雄心》节目的IP开发及运营商创客星球表示,《铁甲雄心》将体育竞技赛事与综艺真人秀融合,力图打造机器人格斗领域的“世界杯”。

机器人格斗的赛制和传统格斗比赛一样以量级区分,一般分为13.6公斤级、30公斤级、60公斤级和110公斤级。限重越大,机器人制造和维修的难度就越高,可搭载的尖端科技部件就越多,比赛过程也就越激烈。《铁甲雄心》参赛的格斗机器人均为最高规格的110公斤级,几乎涵盖了目前格斗机器人界的所有“流派”。使用弹射、电锯、凿击、穿刺、滚筒、抓举、全身旋转等各种攻击方式的多样机型相生相克,会让比赛更加充满变数。(据新华社)

《权力的游戏》大结局 明年才出

美国HBO有线电视公司4日确认,热门剧集《权力的游戏》最终季第8季分6集,将在2019年播出,具体播出月份不详。

《权力的游戏》上一季2017年8月完结,共7集,在美国平均每集的观众人数超过3000万。这部改编自美国作家乔治·R·R·马丁奇幻小说《冰与火之歌》的系列电视剧2011年开播,已获得包括艾美奖在内的众多奖项,在全球范围内大量“圈粉”。(据新华社)

歌剧《卡门》要改大结局 卡门将成功复仇

歌剧《卡门》自1875年首演至今,相貌美丽、性格倔强的吉卜赛姑娘卡门最后总会被刺死在舞台上。不过,即将上演的新版《卡门》为她改写了大结局——卡门将成功复仇,射杀情人。

《卡门》是法国作曲家乔治·比才最后一部歌剧,也是全世界上演率最高的歌剧之一。据路透社3日报道,为聚焦意大利女性遭受暴力的问题,导演莱奥·穆斯卡托编写的新剧本改写了卡门的结局。她最终不会死在被她抛弃的情人唐·豪塞剑下,反而会将他射杀。

这部歌剧将于7日在佛罗伦萨上演。“五月音乐剧院”基金会负责人克里斯蒂亚诺·奇亚诺特说,他与穆斯卡托讨论过修改歌剧,让结局更现代。

“当我们所处的社会遭受着谋杀女性的暴力事件时,我们怎么敢向杀死一名女性的剧情鼓掌?”

基金会发言人保罗·安东尼奥·克伦说,新版《卡门》表达了戏剧艺术应完成社会使命、反对暴力的立场。(据新华社)

西部榜首大战 勇士击落火箭

美职篮4日展开两场硬战,“水花兄弟”合砍57分帮助金州勇士在客场以124:114击垮休斯敦火箭,赢得西部榜首大战。

“三巨头”拿下82分,帮助俄克拉荷马雷霆队在客场以127:117击沉洛杉矶快船。

火箭少了哈登,勇士折了杜兰特,两位顶级球星均因伤高挂免战牌。比赛大部分时间内火箭都能同勇士掰一掰手腕,比分也非常接近,但是最后几分钟,勇士连续得分锁定胜局。(据新华社)